



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## Мужчина признан виновным в истязании и ненадлежащем воспитании сына на западе Москвы



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Эмилбека Жунусова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ, ст. 156 УК РФ (истязание и неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что утром 16 апреля 2020 года в квартире жилого дома в западном округе города Москвы, подсудимый нанёс своему сыну множественные удары в область головы и туловища, а также удары металлической трубой.

В ходе предварительного следствия мужчина полностью признал свою вину в совершенном преступлении, а также раскаялся в содеянном.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Приговором Кунцевского районного суда города Москвы Эмилбеку Жунусову назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

14 Декабря 2020

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1522730/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1522730/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)